Le site de Beaucaire a été retenu pour y construire une centrale thermique à cycle combiné à gaz d'une capacité de 800 MW par la société POWEO (1er opérateur indépendant d'énergie). Le lieu d’implantation de cette centrale prévu à l’origine dans la zone industrielle sud de Beaucaire, a été déplacé, sur proposition de la commune de Beaucaire, sur la crête de la costière en plein  zone agricole, à 2 km de Jonquières Saint-Vincent, entre « Pauvre Ménage » et « Saint Paul Valor".
Ce projet, jusque là bien caché, connu de la Mairie de Beaucaire depuis 2005, validé par la communauté de communes Terre d’Argence, était enfin dévoilé et les fuites se sont organisées. Face à un sacrifice organisé de notre territoire, de son identité agricole et rurale, face à des informations laconiques et parcellaires, face à un danger pour l’environnement local et international, notre association, dans l’urgence et l’Argence, a vu le jour :

« pas de centrale thermique en Terre d’Argence » 

(cf. annexe Historique de l’association)

Des tracts, des pétitions ont très vite circulés au sein des communes de Terre d’Argence

Quelle fut pas notre surprise !!!

La majorité des habitants de la communauté de communes Terre d’Argence

ignorait totalement ce projet

Ce dossier présente la situation telle que l’association la voit, 

les questions et les problématiques soulevées par ce projet

L’association apporte une information contradictoire contre
Les arguments pratiques et économiques avancés par les tenants de ce projet, étoffés par la promesse de création d’emplois (pour ne pas dire chantage à l’emploi), évacuant ainsi d’un revers de main la question des Gaz à effet de Serre générés par la centrale et les conséquences collatérales de son implantation pour le territoire

Dans un contexte où la communauté internationale s’est engagée dans la lutte contre le réchauffement climatique, certains aspects liés à la production d’énergie à grande échelle doivent être éclairés et doivent faire l’objet d’un moratoire au niveau national et européen. À l’aune des faits reconnus par tous (politiques, scientifiques) l’association considère que  ce projet va non seulement à l’encontre d’une logique environnementale responsable alors qu’il augmentera les émissions de Gaz à Effet de Serre  mais que celui-ci entre aussi en contradiction avec les discours, les Schémas de Cohérence Territoriale et les efforts demandés à tous les citoyens.

AU 7 OCTOBRE 2007 L’ASSOCIATION A RECUEILLI PLUS DE 5500 SIGNATURES CONTRE LA CENTRALE POWEO

ET COMPTE PLUS DE 200 ADHERENTS

