
Une centrale à cycle combiné est une centrale thermique qui associe 2 turbines : une turbine à gaz et une turbine à vapeur. Chacune de ces turbines entraîne une génératrice qui produit de l'électricité.

Dans une centrale à cycle combiné, on utilise les gaz issus de la combustion pour actionner une première turbine (comme dans un réacteur d'avion), en sortie les gaz sont encore suffisamment chauds pour produire de la vapeur au moyen d'un échangeur de chaleur. Dans cet échangeur, les gaz transmettent leur chaleur résiduelle à de l'eau qui est ainsi vaporisée. Pour que le rendement de l'échange (ou rendement de Carnot) soit suffisant, il est nécessaire de disposer d'une source froide efficace : eau de rivière - eau de mer - aéroréfrigérant. La vapeur actionne une seconde turbine, de puissance généralement inférieure à la première. Il existe également des centrales où on associe 2 turbines à gaz à une turbine à vapeur. (source www.Wikipedia.org)

Quant à l’eau utilisée pour le refroidissement, elle est soit restituée à son milieu naturel, après avoir été contrôlée par des chimistes qui s’assurent qu’elle en respectera l’écosystème, soit refroidie dans des tours aéroréfrigérantes, avant de retourner au condenseur.
Elle est alimentée par des combustibles fossiles

La plupart des centrales thermiques Combinés à Gaz servent uniquement à la production d'énergie de pointe en raison de leurs coûts d'exploitation élevés liés à la forte consommation d'un combustible qui est relativement cher. 

Ces centrales ont l'avantage de pouvoir être mises en marche et arrêtées en quelques minutes seulement, comparativement aux délais plus long requis par les autres types de centrales thermiques.

Les centrales thermiques  fournissent, à partir des énergies fossiles, les 2/3 de l'électricité consommée dans le monde. Ce mode de production est à l'origine de rejets dans l'atmosphère : dioxyde de soufre (SO2), oxydes d'azote (NOx), dioxyde de carbone (CO2), poussières, etc..

POWEO RECONNAïT SUR SON QUE LE GAZ EST UN GAZ A EFFET DE SERRE -

http://www.poweo.com/lexique-energie/energie-fossile
L'énergie fossile correspond au pétrole, au gaz naturel et au charbon. Ces roches sont issues de la fossilisation d'êtres qui ont vécu il y a plusieurs millions d'années et se trouvent enfouis dans le sol. L'exploitation des énergies fossiles est source d'énergie, mais leur utilisation génère des déchets et surtout, entraîne l'émanation de gaz à effet de serre dans l'atmosphère. Autre problème soulevé par les énergies fossiles : elles ne sont pas renouvelables ; leurs réserves s'épuisent progressivement. 

Celle de POWEO SUR BEAUCAIRE – Saint Paul Valor

LA CENTRALE THERMIQUE COMBINE A GAZ SUR SAINT-PAUL VALOR OCCUPERAIT 6 à 7 hectares de terrain. Elle se composerait de deux unités de 400MW avec chacune une cheminée de 50 mètres de Haut et de deux tours aéroréfrigérantes de 25 mètres

ELLE UTILISERA UNE QUANTITE IMPORTANTE D’EAU ET UN BASSIN DE DECANTATION

LE GAZ, energie fossile, VIENDRA DE BELLEGARDE

elle necessitera un raccordement au poste edf de jonquieres 

par deux lignes tht de 400 000 volts

LA CENTRALE EST UNE INSTALLATION CLASSEE POUR LA PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT (ICPE)

A L’ORIGINE IL ETAIT PREVU DE LUI CEDER 6 à 7 Hectares PUIS LA VILLE DE BEAUCAIRE  PASSE A 13 HECTARES POUR LES BESOINS EN SECURITE….OU….ALORS C’EST UNE RESREVE FONCIERE POUR DES AGRANDISSEMENTS FUTURS

